

Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

વર્ષ : ૨૦૨૧-૨૨ Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ : ... પ્રોગ્રામનું નામ : ...	
સેમસ્ટર : ૦૬ તારીખ : ૦૬/૦૩/૨૦૨૦	
1	આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ? આ કોલેજમાં અભ્યાસ કરવાનો તમારો નીતિવાદી હોવાને કારણે તમે અહીં પ્રવેશ મેળવેલા છો.
2	અહીં અભ્યાસ કરવામાં આવતા કાર્યક્રમો તમને ક્યા ફાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ શરતો? અહીં અભ્યાસ કરવાથી તમને જોબ મેળવવામાં આવવાની શક્યતાઓ વધારવામાં આવેલી છે. અહીં અભ્યાસ કરવામાં આવતા કાર્યક્રમો તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ શરતો? અહીં અભ્યાસ કરવાથી તમને જોબ મેળવવામાં આવવાની શક્યતાઓ વધારવામાં આવેલી છે.
3	અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલી તમને કેવી લાગી? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગયા છે? અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલી તમને ખુબ આગ્રહી લાગી. વિદ્યાર્થીના ધ્યાનમાં આ કાર્યક્રમો અને અભ્યાસ, વિદ્યાલય વિભાગ નું નિવાસ, કુદરતી ઉપાયો.
4	અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કોશિલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે? અહીં અભ્યાસથી તમારામાં આભારીય કાર્યો, આભારીય કાર્યો, આભારીય કાર્યો, આભારીય કાર્યો, આભારીય કાર્યો, આભારીય કાર્યો, આભારીય કાર્યો.
5	આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ? આ કોલેજના ભણતરથી તમને ખુબ સંતોષ છે.

વિદ્યાર્થીની સહી...*[Signature]*

Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

વર્ષ : 2021/22 Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ: ... સોલંકી વજાદિયા જાણજાણ સેમેસ્ટર : ૦૬/૦૩/૨૦૨૨	
પ્રોગ્રામનું નામ: B.E.S.	
1	<p>આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ?</p> <p>- પ્રાગ સેવક બનવા માટે તેમજ અતી સર્વે પુગતી કેવી જાતે લાવી શકાય તે માટેની જાણ જાણ પ્રાપ્ત કરવા માટે આ કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવેલ છે.</p>
2	<p>અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા કાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ થયે ?</p> <p>- આ કોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન કમ્પ્યુટર જાણવા મળ્યું તેમજ અતી ન લગતા તમામ મર્ષો જાણવા મળ્યાં.</p> <p>- આ બધા મર્ષો વી જે નામનીમાં બધાં ન મર્ષો મળ્યાં વાળે.</p>
3	<p>અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગમ્યા છે ?</p> <p>- અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ મને ખૂબ ગમી. તેમજ કોલેજમાં બધાં બધાં જ મર્ષોને ક્યાં ને N.G.P. placement, ખેડતી જાણીએ, પ્રવાસો બગે જ્યાં મર્ષો મો મને ગમ્યાં છે.</p>
4	<p>અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કૌશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે ?</p> <p>- અહીં અભ્યાસથી જાગમાં વધારી વધવાની સૈકાવળી લિમિટ થયા તેમજ વાંચન માં પણ ખૂબ જ સોટો પ્રમાણમાં વધારો થયો.</p> <p>- આ બધાં કૌશલ્યો લિમિટથી મળી મળ્યાં પણ વધારેપરિત.</p>
5	<p>આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ?</p> <p>- હા, આ કોલેજના ભણતરથી મને ખૂબ સંતોષ છે.</p>

વિદ્યાર્થીની સહી...જાણજાણ સોલંકી

Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

વર્ષ : 2023 - 22 Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ: ... સરવૈયા નવોગાંજી જગદીશભાઈ સિમેસ્ટર : 06 તા: 05/03/2022	
પ્રોગ્રામનું નામ: B.R. S.	
1	આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ? સ્વમને આ કોલેજમાં પ્રવેશ આ ગ્રામ સેવા અને આગે આસિસ્ટન્ટની નોંધ મેળવવા માટે પ્રવેશ મેળવ્યો છે.
2	અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા ફાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ થશે ? સ્વમને આ કોલેજમાં આગામી દરમિયાન લાભો આપવાનું વાતચીત ફિલ્ડ સિધ્ધિ જ્ઞાની ગ્રામ સેવાની નોંધ મેળવવામાં ઉપયોગી થાય.
3	અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગમ્યા છે ? અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ ખુબ મજાની લાગી. કોલેજના કાર્યક્રમો પ્રવૃત્તિ દર્શન, ક્લિલર્સ, ગૌરવિગત પુવાસ, જ્યોત શિબિર, સામુહિક ઉત્સવો વગેરે કાર્યક્રમો ગમ્યા.
4	અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કૌશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે ? અહીં અભ્યાસ કરવાની અમારામાં ખુબ મજાનું કોશલ્ય વધ્યું. પ્રવૃત્તિઓનું મોડલ, વાંચનની શ્રેણી, લાભો આપવા વાતચીત કરવાનું કોશલ્ય વગેરે કોશલ્ય વિકસ્યા. આગામીમાં સમાજને તમારી મુશ્કેલીઓ પ્રત્યે સામાન ગોતા શિક્ષા.
5	આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ? આ કોલેજના ભણતરથી સ્વમને ખુબ સંતોષ છે.

Lokbharati Lokseva Mahavidyalaya

વર્ષ : ૨૦૨૧-૨૨ Students' Satisfaction Survey

વિદ્યાર્થીનું નામ: ... ભાદલા શિવજીભાઈ સુભાષકમાર્ષી	
પ્રોગ્રામનું નામ: B.R.S. સેમેસ્ટર : ૦ લ્લા : ૦૫૧૦૩૧૦૧૦	
1	આ કોલેજમાં તમોએ શા માટે પ્રવેશ મેળવેલ ? આ કોલેજમાં અમને અભ્યાસ કરવાની તક મળી છે. અહીં અભ્યાસ કરવાની તક મળી છે. અહીં અભ્યાસ કરવાની તક મળી છે.
2	અહીં અકોલેજમાં અભ્યાસ દરમિયાન તમને ક્યા ફાયદાઓ થયા? તમને જોબ કે કામ મેલવવામાં અનુકૂળ થશે ? અહીં અભ્યાસ કરવાની તક મળી છે. અહીં અભ્યાસ કરવાની તક મળી છે. અહીં અભ્યાસ કરવાની તક મળી છે.
3	અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ તમને કેવી લાગી ? વિદ્યાર્થી ઘડતરના કોલેજના ક્યા કાર્યક્રમો તમને ગમ્યા છે ? અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ અમને ખુબ આગવી લાગી. વિદ્યાર્થીના ધ્યાનમાં આવી શકે તેવા કાર્યક્રમો અને પ્રકારો દ્વારા, શિક્ષણ વિભાગને આગવી લાગી. અહીંની શિક્ષણ પ્રણાલિ અમને ખુબ આગવી લાગી.
4	અહીં અભ્યાસથી તમારામાં ક્યા કૌશલ્યો વિકસ્યા છે તથા નોલેજ કેવું વધ્યું છે ? અહીં અભ્યાસથી અમારામાં વાલ્યુઅસ અને આગવી કૌશલ્યો વિકસ્યા છે. અહીં અભ્યાસથી અમારામાં વાલ્યુઅસ અને આગવી કૌશલ્યો વિકસ્યા છે.
5	આ કોલેજના ભણતરથી તમને સંતોષ છે ? આ કોલેજના ભણતરથી અમને ખુબ સંતોષ છે.

વિદ્યાર્થીની સહી... ભાદલા શિવજીભાઈ સુભાષકમાર્ષી